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ENGLISH  ROUNDERS  AFTERNOON 
2. workshop 

 
     V úterý 11. května 2010 jsme uspořádali pro žáky naší školy English Rounders Afternoon, 
tedy anglické odpoledne s pálkovanou. Tato sportovní akce se konala v rámci projektu 
„Posilování jazykových kompetencí žáků a učitelů na ZŠ Bílovice nad Svitavou“ a pro kluky 
a holky je připravil náš anglický učitel Darren Leach. 
   „Rounders“ (pálkovaná) je oblíbená hra anglických školáků podobná basebalu a softbalu. 
Hrají se nejen meziškolní turnaje, ale také soutěže na mezinárodní úrovni. Potřebujete pouze 
větší, nejlépe travnaté hřiště, pálku a tenisové míče. Úkolem hráče je odpálkovat nahozený 
míč co nejdále a oběhnout čtyři mety. Pokud se to hráči podaří dříve než tzv. „fielders“ hodí 
míč zpět nahazovači, získá jeden „rounder“, tedy bod. 
     Soutěžily dva týmy, které sestavili z přihlášených žáků Vašek Polák z 9. třídy a Lucka 
Šenková z 8. třídy. Lucčin červený tým tvořili: Lukáš Eberhard, Aleš Pantůček, Martin Vidlák 
z 8. třídy, David Melichar, Honza Knesl ze 7. tř., Eliška Kutilová a Klement Götz z 9. tř. 
Ve Vaškově zeleném družstvu hráli: Edie Martins, Kevin Franzki, Martin Daňhel, Michal 
Konečný z 9. třídy, Patrik Stloukal a Jan Hrňa ze 7. třídy. 
I přesto, že pro hráče to byla nová hra, s níž neměli žádné zkušenosti, závodili všichni 
s velkým nasazením. S nevýznamným bodovým rozdílem zvítězil zelený tým. „Winners“ i 
„Runners up“, tedy vítězové i poražení, byli nakonec dekorováni medailemi, které vyrobili 
v hodinách výtvarné výchovy žáci 5. a 6. tříd. 
     Poté následovalo občerstvení, jak jinak než po anglicku. Pan učitel Darren přivezl pravé 
English biscuits, cakes, apple pies, chips a další dobroty. 
     Pálkovaná měla takový úspěch, že jsme rozhodli v rámci nepovinného předmětu Anglické 
odpoledne ji naučit hrát i další chlapce a děvčata. Na konci června pak  sehrají utkání 
deváťáci versus učitelé. 
     Děkujeme panu učiteli Darrenovi za prima sportovní odpoledne. Dále děkujeme panu 
učiteli Kováčovi a žákům 8. třídy Jirkovi Bělušovi a Jakubovi Šromovi, kteří v rámci 
volitelného předmětu Aplikovaná informatika zajistili foto a video dokumentaci. 
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